Sorozatok
1. sorozat

1. Egy szamtani sorozatban a; + as + a3 = —12; ajasaz = 80. Szdmitsa ki a sorozat els§ harom elemét!
1980. G 1.

2. Harom konyvért osszesen 76 forintot fizettiink. A legdragabb konyv 4 forinttal volt olcsdbb, mint a masik ketto
egyiittvéve. Mennyibe kertilt egy-egy konyv, ha az aruk egy mértani sorozat harom egymaést kovetd elemével
egyenl$?

1984. N 3.

3. A 3 és 18 szamok kozé tegyen két szamot gy, hogy az elsé hdrom szadm egy mértani, az utolsé harom szam
pedig egy szamtani sorozat egymast koveté harom eleme legyen. Melyek ezek a szamok?
1985. N 1.

4. Egy keresked6 39 Ft-ért adott el egy drut. Mennyiért vette, ha annyi %-kal dragdbban adta, mint ahdny forintért
vette az drut?
1985. G 1.

5. Egy tizem kétféle minéségli alkatrészt gyart. Az I. osztdlyu termék gydrtasdbol szdrmazik a bevétel 73%-a.
Hény szdzalékkal emelkedik az lizem bevétele, ha az I. osztalyt termék termelését 27%-kal, a II. osztdlyu
termék termelését pedig 22%- kal novelik?

1991. G 1.

6. Egy téglalap két oldaldnak és atléjanak hossza egy szdmtani sorozat harom szomszédos eleme. A téglalap
tertilete 108 teriiletegység. Mekkordk az oldalai?
1984. G 2.

7. Egy pozitiv szdmokbdl &llé6 mértani sorozat els6é, harmadik és 6todik elemének Gsszege 52, ugyanezen harom
elem reciprokanak Gsszege %. Szémitsa ki a sorozat elsé harom elemét!

3
1992. G 5.
8. Egy szdmtani sorozat els6 n elemének Gsszege egyenld az elsé n elemének az dsszegével (n # m). Bizonyitsa be,

hogy az els6 n + m elem Gsszege nulla!
1973. G 8.
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